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ACTA 020 
HORA: 7:59 A.M. 
FECHA: VIERNES 10 DE FEBRERO DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DE LAS ACTAS No 017 -018- 019  DE FEBRERO  

2023. 
5. POSESIÓN Y JURAMENTO DE LA MESA DIRECTIVA DE LA COMISIÓN TERCERA ASUNTOS 

ADMINISTRATIVOS, SOCIALES, CULTURALES, ÉTICAS Y DERECHOS HUMANOS, 
VIGENCIA FISCAL 2023. 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 
 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY  X 
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

Contestaron a lista 11   honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar.: 

La honorable concejal REY DURAN SHIRLEY, no asistió.  
El honorable concejal SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, no asistió.  
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2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                x  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  Ausente  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              Ausente  

 

Con 11 votos positivos, 2 ausentes, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.  

3. ORACIÓN. 

La oración es efectuada por la H.C. Pedro León Orrego Gaviria.  
 
 

4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DE LAS ACTAS No 017 -018- 019  DE 
FEBRERO  2023. 

 
Tiene la palabra honorable concejal Pedro León Orrego Gaviria. 
 

Presidente que se den por leídas y aprobada las actas una por una porque ya reposan en nuestros 
correos, quien no esté de acuerdo realice las apreciaciones necesarias. 
 
Votación general para la proposición presentada por el honorable ORREGO GAVIRIA PEDRO 
LEON, es aprobada por los asistentes de forma general. 
 
 

 

Votación general para el Acta No 017, del día martes 7  de febrero del 2023, no asistió el 
honorable concejales ,  Murcia Rodríguez Jeferson David, el acta es aprobada de manera general, 
con la aclaración hecha por el concejal.  

Votación general para el Acta No 018, del día miércoles 8 de febrero de 2023, asistieron todos los 

honrables concejales. 
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  El acta es aprobada de manera general. 
 
Votación general para el Acta No 019, del día jueves 9 de febrero de 2023, asistieron todos los 

honrables concejales. 

 El acta es aprobada de manera general. 

5. POSESIÓN Y JURAMENTO DE LA MESA DIRECTIVA DE LA COMISIÓN TERCERA 
ASUNTOS ADMINISTRATIVOS, SOCIALES, CULTURALES, ÉTICAS Y DERECHOS 
HUMANOS, VIGENCIA FISCAL 2023. 

 
Se toma juramento al Honorable Concejal Jeferson David Murcia Rodriguez, como presidente de la 
Comisión Tercera Asuntos Administrativos, Sociales, Culturales, Éticas Y Derechos Humanos, 
Vigencia Fiscal 2023. 
 
Se toma juramento al Honorable Concejal Ronal Alejandro Sierra Parrado, como vicepresidente de 
la Comisión Tercera Asuntos Administrativos, Sociales, Culturales, Éticas Y Derechos Humanos, 
Vigencia Fiscal 2023. 
 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 
 

No reposan proposiciones en secretaria, presidente.  

Se le concede la palabra a: 

LUIS ORLANDO SÁNCHEZ. 

Para saber por qué los señores de cormacarena no han realizado nada, en referencia a la 
afectación en el nacimiento del caño camoa, e igualmente se manifiesta sobre las vías de la 
urbanización San José, y que fueron entregadas al municipio mediante una escritura pública.  

AGUSTÍN RIVERA.  

Por favor se tome asuntos en las urbanizaciones que se están realizando, y la protección del caño 
camoa.  

Tiene la palabra honorable concejal Jairo Camargo. 
 

He sido testigo del daño que la urbanización San José le ha hecho a los nacederos del caño camoa, 
según los planos se debían hacer muros de contención y modificaron estas licencias, en 2015 la 
administración municipal recibió estos predios, no están respetando las cuotas de los 30 metros. 
 

Tiene la palabra honorable concejal Yon Fredy Porras. 
 
Me gustaría conocer la escritura donde hubo la sesión de vías, porque lo que es claro es que en 
toda urbanización privada está contemplada las zonas comunes, todo proyecto tiene que a ver 
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radicado en planeación todo lo que se va a construir, toca analizar si la cormacarena avalo esta 
licencia.  
  
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
Solicito que nos regale copia de la entrega de las vías al municipio, el año pasado se toco el tema de 
la afectación que se hizo en ese sector se quedó que sería enviado a Cormacarena mi pregunta ¿si 
se envió esa información?, cual fue la respuesta que entrego a Cormacarena, en ese momento se 
cito a Planeación y se tocó el tema y muchas de esas urbanizaciones no tienen permiso, citemos a 
planeación para que nos informe que es lo que esta sucediendo. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Pedro León Orrego Gaviria. 
 
No entiendo como la administración permite el ingreso de motos al caño camoa, sugiero que se 
nombre una comisión accidental para que se estudie, cuando don Agustín nos informo se envió a 
los entes pertinentes.  
 
El presidente manifiesta que ya se conformaron la comisiones y esto corresponde a la comisión 
primera.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Ronal Alejandro Sierra. 
 
Manifiesta que hay personas que viene invadiendo terrenos y corren las cercas, por otro lado se 
viene presentado una problemática con la cancha sintética del once,  
 
Tiene la palabra honorable concejal Juan Álvaro Rey. 
 
Se viene presentando un daño en el mirador turísticos, quiero solicitar a usted muy formalmente 
se solicite a quien corresponda el arreglo inmediato, por otro lado, solicito a los integrantes de la 
comisión segunda nos reunamos. 
 

Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Lo que informa el concejal Juan Álvaro, es cierto y la secretaria de obras ya tiene conocimiento. 
 

Tiene la palabra honorable concejal Oscar Dangond. 
 

Mi inquietud es la misma que pronuncio el concejal Juan Álvaro, pensaría que se comunique 
primero y si no que se cierre para evitar una tragedia. 
El presidente manifiesta que se hará el oficio al señor alcalde. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Yon Fredy Porras. 
 
Es importante que se haga un estudio de este tema, sugiero me regale copia de la documentación 
que se va traer. 
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Tiene la palabra honorable concejal Jairo Camargo. 
 
Preocupante el tema de la cancha del once, porque se están vulnerando los derechos 
especialmente de los niños. 
 
El presidente solicita que se invite al señor alcalde para que nos explique el tema de las canchas 
sintéticas del once de noviembre, pedro daza y nos aporte toda la documentación que se tenga 
acerca de eso y nos dé una solución definitiva a este problema.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Jairo Camargo. 
 
Solicito que se posponga la reunión de Cormacarena.  
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
Es para hacer una proposición de citar Hupecol y la red humanos, que bueno es aviarle a los 
presidentes de juntas, porque me informaron que en el día de hoy tenía una socialización por 
parte de Hupecol y me parece grabe porque enlace municipal nos dijo que no habían socialización, 
mi proposición es que se cite el 24 de febrero Hupecol y la red humanos y que venga nuevamente 
la de enlace de hidrocarburos venga nuevamente. 
 
El presidente manifiesta que se le informe al señor alcalde que no permita exploración hasta tanto 
no se socialicen. 
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
Totalmente de acuerdo y al concejo no se le esta informado. 
 
Votación nominal para la proposición presentada por el honorable concejal MURCIA RODRIGUEZ 
JEFERSON DAVID, con la adición hecha por el honorable concejal FLOREZ ROJAS JORGE 
HUMBERTO de citar para el 24 de febrero a Hupecol, Red humanos y enlace municipal, y se 
incluye que se hace articulación del artículo 40 de la Ley 136  
  

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO x  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
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PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  Ausente  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              Ausente   

 

Con 11 votos positivos, 2 ausentes  la proposición ha sido aprobado por mayoría.  

Votación nominal para la proposición presentada por el honorable concejal FLOREZ ROJAS JORGE 
HUMBERTO, con la adición hecha por el honorable concejal MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON 
DAVID, de solicitar al señor alcalde que se tenga en cuenta al concejo como autoridad para la 
socialización de las actividades a desarrollar en el municipio, incluyendo el articulo 313 de la 
constitución política de Colombia.    
  

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  Ausente  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              Ausente   

 

Con 11 votos positivos, 2 ausentes la proposición ha sido aprobada por mayoría.  

En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
tema, queda convocados para mañana 11 de febrero a las 5:45 a.m., en el recinto y se cierra la 
sesión siendo las 10:30 a.m. del día 10 de febrero del 2023. 

 

 

 ____________________________________                                                    _______________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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